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    Wójt Gminy Kalinowo

        19-314 Kalinowo

Nasz znak: RIW.7063/29-2/07                                                 Data: 2007-06-19
P O S T A N O W I E N I E

             Na podstawie art. 51 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska (Dz. U. Nr 62, poz. 627 – z późniejszymi zmianami), w związku z § 5 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć, mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 – z późniejszymi zmianami),
p o s t a n a w i a m   :

1. O d s t ą p i ć od obowiązku sporządzenia raportu o oddziaływaniu 

przedsięwzięcia na środowisko, dla przedsięwzięcia polegającego na:

            budowie nowo projektowanej sieci kanalizacyjnej wraz z przyłączami domowymi oraz przebudowie istniejącej sieci kanalizacyjnej w miejscowości Pisanica.
( w ramach zadania pod nazwą: „Koncepcja systemu ochrony wód jeziora Selment Wielki, rzeki Lega i Biebrzańskiego Parku Narodowego z wykorzystaniem własnych urządzeń kanalizacyjno-wodociągowych”).

U z a s a d n i e n i e   :

        Wnioskiem z dnia 16 maja 2007 roku (wpłynął do UG Kalinowo w dniu 21 maja 2007 roku), zarejestrowanym pod numerem: RIW.7063/29-1/07, Przedsiębiorstwo Obsługi Inwestycji „SAN-SYSTEM” Karol Brodowski, 19-400 Olecko, ul. Składowa 3a/23, zwróciło się w imieniu Gminy Kalinowo, 19-314 Kalinowo, o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia jak wyżej. Do wniosku dołączono wymienione w art. 49 ust. 3 ustawy Prawo ochrony środowiska informacje o przedsięwzięciu.      
                     Planowane przedsięwzięcie należy do kategorii określonych w art. 51 ust. 1 pkt. 2 wymienionej na wstępie ustawy Prawo ochrony środowiska oraz wymienione jest w § 3 ust. 1 pkt 56  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć, mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o 
oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 – z późniejszymi zmianami).

         Zgodnie z art. 51 ust. 3 ustawy Prawo ochrony środowiska, Wójt Gminy Kalinowo – jako organ prowadzący postępowanie, wystąpił do Starosty Ełckiego oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Ełku o opinię w przedmiocie obowiązku sporządzenia dla planowanego przedsięwzięcia raportu o jego oddziaływaniu na środowisko i ustalenia zakresu tego raportu.    

         Starosta Ełcki postanowieniem z dnia 28 maja 2007 roku, o numerze R.7636-25/07, opowiedział się za odstąpieniem od obowiązku sporządzenia raportu o oddziaływaniu planowanego przedsięwzięcia na środowisko.
          Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Ełku postanowieniem z dnia 08 czerwca 2007 roku o numerze ZNS-4316-34/1/07 również opowiedział się za odstąpieniem od obowiązku opracowania raportu o oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko.

                                     Mając na uwadze kryteria określone w art. 51 ust.8 pkt 2 ustawy Prawa ochrony środowiska oraz § 5 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć ….., w szczególności ze względu na:
-skalę przedsięwzięcia i wielkość zajmowanego terenu oraz ich wzajemne   

  proporcje;

-ograniczone emisje i brak innych uciążliwości dla środowiska ;

-małe ryzyko wystąpienia poważnych awarii, przy uwzględnieniu używanych 
  materiałów, substancji i stosowanych technologii;

-usytuowanie przedsięwzięcia (przy uwzględnieniu zagrożeń dla środowiska) 
  pod kątem istniejącego już użytkowania terenu; 
-zasięgu oddziaływania i liczby ludności, na które przedsięwzięcie może 

 oddziaływać, w tym brak transgranicznego oddziaływania na poszczególne

 elementy przyrodnicze;
-brak złożoności i nieznaczne oddziaływanie na istniejącą infrastrukturę 

  techniczną;

-niewielkie prawdopodobieństwo innych, nieprzewidzianych oddziaływań,
 nie stwierdzam dla rozpatrywanego przedsięwzięcia istnienia potrzeby   

 sporządzenia raportu o jego oddziaływaniu na środowisko.

           Z uwagi na to, że postępowanie w powyższej sprawie prowadzone jest w oparciu o art. 46a, ust. 5 ustawy Prawo ochrony środowiska, niniejsze 
postanowienie zostało podane do publicznej wiadomości przez zamieszczenie w publicznie dostępnym wykazie danych na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Kalinowo www.kalinowo.pl oraz wywieszenie na tablicach ogłoszeń tego urzędu. 

P o u c z e n i e   :

         Na podstawie art. 51 ust. 5 ustawy Prawo ochrony środowiska na niniejsze postanowienie przysługuje stronom zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Olsztynie, składane za pośrednictwem Wójta Gminy Kalinowo, w terminie 7 dniu od dnia jego otrzymania.
                                                           Z upoważnienia Wójta Gminy Kalinowo

 





            Andrzej Bezdziecki
Otrzymują:
      1.  Gmina Kalinowo, 19 – 314 Kalinowo, ul. Mazurska 11.
      2.  Przedsiębiorstwo Obsługi Inwestycji „SAN-SYSTEM” Karol Brodowski, 19-
           400 Olecko, ul. Składowa 3a/23
      3.  Pozostałe strony – w formie informacji, o której mowa wyżej.
Do wiadomości: 
1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Ełku

2. Starosta Powiatu Ełckiego

